

На состоявшемся пленарном заседании форума "Россия зовет!" Президент России Владимир Путин говорил об экономической ситуации, нацпроектах, импортозамещении и изменении климата. Он сказал, что Россия выполнит все обязательства, взятые по Парижскому соглашению по климату, пускай они даже больше обязательств Евросоюза. В крупнейших городах, где находятся главные эмитенты, будут применять выработанные и принятые на законодательном уровне решения, вводиться штрафные санкции. Путин напомнил, что Россия участвовала в Киотском протоколе и выполнила взятые на себя обязательства. "Будем этим последовательно заниматься", — заверил президент РФ. При этом полный отказ от углеводородов в энергетике, по мнению Путина, может вернуть человечество в пещеры. Россия как ответственная страна стремится к тому, чтобы баланс ее энергетики был как можно более "зеленым".

Подробнее: <https://tass.ru/ekonomika/7161831>